

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA (MJSP)
POLÍCIA FEDERAL (PF)
DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL (DGP)
COORDENAÇÃO DE RECRUTAMENTO E SELEÇÃO (COREC)
CONCURSO PÚBLICO PARA O PROVIMENTO DE VAGAS NOS
CARGOS DE DELEGADO DE POLÍCIA FEDERAL, AGENTE DE POLÍCIA FEDERAL,
ESCRIVÃO DE POLÍCIA FEDERAL E PAPILOSCOPISTA POLICIAL FEDERAL
EDITAL Nº 8 – DGP/PF, DE 30 DE MARÇO DE 2021

A DIRETORA DE GESTÃO DE PESSOAL, em razão de erro material, torna pública a **retificação** da alínea “**b**” do *caput* do Edital nº 7 – DGP/PF, de 26 de março de 2021, bem como do subitem **2.5.2.1** do referido edital, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens.

[...]

b) que, nos subitens **5.2.1, 5.2.1.1, 5.2.2, 5.2.4, 5.3.1 e 5.11** do edital de abertura, **onde se lê: parecer, leia-se: laudo médico;**

[...]

2.5.2.1 Os candidatos de que trata a alínea “**g**” do *caput* deste edital, caso não tenham a solicitação deferida para concorrer às vagas reservadas, **não terão a sua inscrição efetivada.**

[...]

CECÍLIA SILVA FRANCO
Diretora de Gestão de Pessoal